

## ХРОНИКИ

### НЕДЕЛИ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

С 24-25 апреля в нашей школе проходила Неделя русского языка и литературы, в течение которой учащихся 5-11 классов ждало много интересного и необычного.

#### ПОНЕДЕЛЬНИК

В этот день состоялось открытие *Булльвара устной словесности*. Участники и зрители мероприятия перенеслись в начало XX века, где изящные дамы и кавалер сообщили о начале недели и поведали, что ожидает всех в ближайшие дни.



Представились зрителям и любопытные лингвисты, которые заявили, что на протяжении всей недели будут задавать каверзные вопросы, а давшие верные ответы смогут получить приз.



## ВТОРНИК

В этот день на 3 этаже можно было посетить Синамапарк. Во время 1-4 перемен в 1 смену и 1 перемену во 2 смене учащиеся могли посмотреть отрывки из различных киноэкранизаций.

Так, вниманию 5 классов были предложены отрывки из следующих фильмов: «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Илья-Муромец и Соловей-Разбойник», «На златом крыльце сидели», «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях».

6-7 классов: «Чучело», «Повелитель Мух», «Алые паруса», «Уроки французского».

8-9 классов: «Барышня-крестьянка», «Герой нашего времени», «Мёртвые души», «Ромео и Джульетта».

10-11 классов: «Собачье сердце», «Гранатовый браслет», «мастер и Маргарита», «Сказ про то, как царь Пётр арапа женил».

5-11 классов: «Аленький цветочек», «Обыкновенное чудо», «12 стульев», «Убить дракона».

## СРЕДА

Среда на Неделе русского языка и литературы была самым насыщенным интересными мероприятиями днём.



Шестиклассники соревновались в игре «Сто к одному», которую организовала учитель русского языка Старикова Д.А. Игра прошла весело и интересно. Лучшее всех оказались ученики 6-е класса.

Среди 7-х классов на «Лингвистическом поединке» (учитель Французова В.В.) победили ученики 7-г класса, которые были самыми сообразительными, быстрыми и дружными. Семиклассники разгадывали лингвистические загадки, расшифровывали пословицы, своими руками создавали коллажи.



Для учащихся 8-х классов была проведена «Своя игра» (учитель Колмакова А.В.) по произведениям русской литературы. Среди шести команд победила команда 8В класса, оказавшаяся самой эрудированной, внимательной и быстрой.



## ЧЕТВЕРГ

В этот день состоялся конкурс чтецов среди учащихся 8-11 классов «Поклонимся Великим тем годам...», посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Жюри конкурса определило следующих победителей:

1 место – Павленко Анастасия, 9 «Б» класс.

2 место – Сулиман Стейф, 9 «Г» класс.

3 место – Кирилловская Татьяна, 8 «Г» класс.

Особой грамотой отмечена была обучающаяся 9 «г» класса, Федорова Алена, за прочтение авторского стихотворения своего дедушки – Федорова Леонида.

Учащиеся 10-х классов получили эстетическое удовольствие от прочтения стихотворений поэтов Серебряного века. Приобщиться к поэзии десятиклассники смогли во время проведения литературной гостиной «В гостях у Серебряного века» (учитель Маликова О.В.)





## ПЯТНИЦА

Вот и подошла к концу неделя русского языка и литературы. В этот день были подведены итоги конкурса поделок «Памятник литературному герою», выставки стенгазет «Писатели-юбиляры и герои их книг». Все результаты ребята смогли узнать на закрытии бульвара Изящной словесности, где все вновь встретились с персонажами этого места, галантным кавалером и двумя барышнями. А завуч по учебной части Е.В. Сапожникова вручила грамоты знатокам русского языка и литературы.

Бульвар закрылся, но мы надеемся, что наши ученики вновь проявят себя как истинные ценители родного языка и литературы.

